



Unitatea administrativ - teritorială Municipiul Hunedoara a demarat implementarea proiectului: „Reabilitarea și extinderea Parcului Tineretului Hunedoara”.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere, Domeniul major de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: „Centre urbane”.

Regio este unul dintre Programele Operaționale românești agreate cu Uniunea Europeană și principalul instrument pentru punerea în practică a politicilor de dezvoltare regională. Regio se aplică la nivel național, în toate cele opt regiuni de dezvoltare ale României, prin intermediul Autorității de Management, constituită la nivelul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, și al Organismelor Intermediare, constituite în cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională.

Obiectivul general al Regio constă în “sprijinirea și promovarea dezvoltării locale durabile, atât din punct de vedere economic, cât și social, în regiunile României, prin îmbunătățirea condițiilor de infrastructură și a mediului de afaceri, care susțin creșterea economică”. Altfel spus, Regio urmărește reducerea inegalităților economice - sociale dintre regiunile mai dezvoltate și cele mai puțin dezvoltate. Regio înseamnă fonduri europene care, alături de inițiativa locală și responsabilitatea individuală (ca și comunitate, instituție sau afaceri) vor genera dezvoltarea unitară a regiunilor.

Bugetul total

Valoarea totală a proiectului este de 2.125.113,68 lei, din care 1.554.897,00 lei reprezintă valoarea totală eligibilă: finanțarea nerambursabilă acordată este în cuantum de 1.523.799,06 lei, iar contribuția Beneficiarului este în sumă de 31.097,94 lei.

Obiectivul general al proiectului

Obiectivul general al investiției îl constituie modernizarea spațiilor verzi din municipiul Hunedoara, în transformarea Parcului Tineretului într-un “plămân verde” al orașului, o zonă de recreere, care prin prezența spațiilor verzi și a arborilor creează un microclimat revigorant, cu o calitate a aerului net superioară față de media orașului, prin extinderea și reabilitarea acestuia după un concept nou. Modernizarea spațiilor verzi se supune următoarelor priorități: vizează partea centrală a zonei de acțiune urbană în vecinătatea unor străzi intens circulate, prevede extinderea spațiilor verzi cu cca. 1200 mp pe laturile de N și V prin ocuparea unor bucăți de teren neamenajat, plantarea celor 300 de arbori, refacerea structurii de alei a parcului, repararea împrejurimii și refacerea ei acolo unde este necesar, desfacerea fântânii existente și realizarea unei fântâni noi pe alta poziție, amenajarea unui loc de joacă dotat cu instalații aferente.

Obiectivele specifice

Modernizarea și extinderea parcului este în strânsă concordanță cu obiectivele specifice ale Strategiei Naționale de Dezvoltare Regională a Planului Național de dezvoltare și anume creșterea rolului economic și social al municipiului Hunedoara, creșterea calității infrastructurii sociale, pentru că existența spațiilor verzi influențează pozitiv microclimatul urban, contribuind la reducerea temperaturii aerului și creșterea umidității relative a acestuia, scăderea intensității luminii directe sau reflectate, stimularea schimburilor de aer și implicit, oxigenarea și purificarea aerului.

Activitățile ce vor conduce la îndeplinirea obiectivelor sunt următoarele:

- extinderea parcului cu cca. 1200 mp pe laturile de N și V prin ocuparea unor bucăți de teren neamenajat, cu funcțiune neclară sau de trotuar (respectiv trotuar are lățime variabilă și suficient de mare);
- refacerea structurii de alei a parcului;
- repararea împrejurimii și refacerea ei acolo unde este necesar;
- desfacerea fântânii existente și realizarea unei fântâni noi pe altă poziție;
- refacerea dotărilor și a utilităților;
- realizarea de plantații noi (aproximativ 300 de arbori) și refacerea zonelor verzi;
- amenajarea unui loc de joacă dotat cu instalații aferente.

Modernizarea și extinderea parcului este în strânsă concordanță cu obiectivele specifice ale Strategiei Naționale de Dezvoltare Regională a Planului Național de dezvoltare și anume creșterea rolului economic și social al municipiului Hunedoara,

creșterea calității infrastructurii sociale, pentru că existența spațiilor verzi influențează pozitiv microclimatul urban, contribuind la:

- reducerea temperaturii aerului și creșterea umidității relative a acestuia;
- scăderea intensității luminii directe sau reflectate;
- stimularea schimburilor de aer și implicit, oxigenarea și purificarea aerului.

Coerența proiectului cu politici comunitare

Luând în considerare Capitolul IV - Principii al Regulamentului 1083/2006 al Consiliului privind prevederile generale pentru Fondul European pentru Dezvoltare Regională, Fondul Social European și Fondul de Coeziune, Unitatea Administrativ Teritorială - Municipiul Hunedoara are în vedere că operațiunile finanțate prin în Fondurile Structurale sunt conforme cu regulamentele naționale și comunitare în vigoare pe întreaga perioadă de implementare a proiectului. Regulamentele comunitare includ regulamentele privind concurența și achizițiile publice, protecția și îmbunătățirea mediului, eliminarea inegalităților și promovarea egalității între bărbați și femei. Respectarea acestor cerințe în perioada de implementare a proiectului rezultă din rapoartele de progres transmise periodic Autorității de Management pentru Programul Operațional Regional.

Pentru mai multe informații consultați pagina de internet a Programului Operațional Regional: www.inforegio.ro

și

Punctul de Informare

(Program: Luni - Vineri 9.00-16.30) al

Ministerului Dezvoltării
Regionale și Locuinței

Adresa: Str. Apolodor nr. 17, București, Sector 5

Telefon: 0372 11 14 09

Email: info@mdpl.ro

ADR Vest

tel.: 0256 491923, 0256 491981; www.adrvest.ro

Pentru informații suplimentare, persoana de contact Ovidiu Marius HADA - Primar,
telefon: 0254-716322,
fax: 0254-716087,
e-mail: info@mail.primariahd.ro

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională

“Reabilitare și modernizare rețea stradală: str. Avram Iancu, str. Aurel Vlaicu, str. Carpați, str. Victoriei, b-dul Dacia, b-dul 1848, b-dul Libertății, b-dul Republicii, b-dul Traian - municipiul Hunedoara”
Primăria municipiului Hunedoara

Junie 2011
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Reabilitarea și extinderea Parcului Tineretului Hunedoara

Regio
PROGRAM OPERAȚIONAL REGIONAL VEST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.